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14 година архијерејске службе eпископа 
Антонија

 

Његово Преосвештенство Епископ моравички г. Антоније удостојен високих 
награда Руске Православне Цркве и Руске Федерације

-Црква великог светитеља Саве је поверила Вашем Преосвештенству високу и 
одговорну службу да се бринете за очување и јачање братских односа са 
Московском Патријаршијом, што часно чините већ дужи низ година. Вековна 
искрена љубав, јединомислије и међусобна подршка, обележили су односе 
православних народа који се налазе под покровитељством наше две Цркве. 
Ове славне традиције се и данас настављају, захваљујући Вашим усрдним 
залагањима на месту старешине Подворја Српске Православне Цркве у 
Москви, нагласио је у свом поздравном писму Свјатјејши Патријарх московски 
и све Русије Кирило, пожеливши владици Антонију молитвено изобиље 
духовних дарова, крепког здравља и несебичне помоћи Божје како би још 
много година мирног и благословеног архијерејског служења.

Свјатјејши Владика је Епископа Антонија удостојио ордена Светитеља 
Алексија Митрополита Московског (III степена). Висока награда Руске 
Православне Цркве биће владици Антонију уручена лично од стране 



патријарха Кирила.

У сусрет великог јубилеја владике Антонија, председник Руске Федерације г. 
Владимир Путин је потписао указ којим је Епископ моравички г. Антоније 
удостојен ордена Пријатељства за велики допринос у развоју духовних и 
културних веза, као и за активну просветитељску делатност.

На празник Светог Антонија Кијево-Печерског, 23. јула 2020. године, 
приликом свете Литургије у Петропавловском храму на Подворју Српске 
Цркве у Москви, заменик председника Оделења спољних црквених послова 
Руске Православне Цркве протојереј Николај Балашов је честитао, у име 
Свјатјејшег Патријарха г. Кирила и председника Оделења спољних црквених 
послова Митрополита волоколамског г. Илариона, владици Антонију његов 
велики јубилеј: 50. рођендан и 14-годишњицу архијерејске хиротоније.

У својој поздравној речи, протојереј Николај Балашов је још једном подсетио 
на велике заслуге и вишегодишње напора владике Антонија на челу 
обновљеног Подворја Српске Православне Цркве, као и његов лични допринос 
на укрепљењу и међусобном разумевању и подршци две сестринске Цркве. 
Све то је допринело јединству у ставовима двеју Цркава по многим важним 
питањима за православље уопште. -Наш заједнички глас је све јачи и јаснији, 
нагласио је протојереј Николај Балашов, заменик председника Оделења 
спољних црквених послова Московске Патријаршије, и подсетио да је 
обновљено Српско Подворје, захваљујући личним залагањима старешине, 
постало једна од важнијих и препознатљивих светиња у православној Москви 
– мост који повезује Цркве и народе.

Дана 12. јула 2020. године, приликом обележавања престолног празника 
Петропавловског храма, Подворје Српске Цркве у Москви је посетио и 
Митрополит волоколамски Иларион. У вези са наступајућим јубилејем владике 
Антонија, председник Оделења спољних црквених послова Московске 
Патријаршије је рекао: -Значајан део животног пута Вашег Преосвештенства 
је повезан са Руском Православном Црквом, која је у Вашој личности 
пронашла достојног посланика Цркве Светог Саве. Током свих ових година, 
Ви сте, живећи са нама, били и остали добар и искрен пријатељ, омиљен 
срцима многих верника наше Цркве.

-Из зидина древне обитељи Преподобног Сергија Радоњешког понели сте 
дубоку и искрену љубав ка богослужбеној традицији Руске Цркве, руском 
језику и култури. Сва знања, која сте стекли током студија у Московској 
духовној академији, помогла су Вам у испуњавању одговорног послушања на 



челу обновљеног Подворја Српске Православне Цркве у Москви. Ви сте успели 
да обновите све оне славне традиционалне руско-српске односе, који су 
утемељени још у периоди пре избијања револуције. Очинска духовна брига о 
српској дијаспори на канонској територији Московске Патријаршије, као и 
неуморни напори Вашег Преосвештенства усмерени на свестрано развијање 
односа између Руске и Српске Православне Цркве, исписали су нове странице 
у заједничкој историју наша два православна народа, нагласио је Митрополит 
волоколамски Иларион.

Том приликом, Митрополит волоколамски г. Иларион је уручио Епископу 
моравичком г. Антонију највише одликовање Оделења спољних црквених 
послова Московске Патријаршије – медаљу Светог Марка Ефеског (I степена).

Његово Преосвештенство Епископ моравички г. Антоније, представник 
Патријарха српског при Патријарху московском и све Русије и старешина 
Подворја Српске Православне Цркве, прославио је 23. јула 2020. године свој 
јубиларни 50. рођендан и 14-годишњицу архијерејске хиротоније.

Осим што руководи Српским подворјем у Москви владика Антоније је доктор 
теологије и декан Филосовско богословског факултета Руског православног 
универзитета у Москви. Епископ Антоније је представник Српске Православне 
Цркве при Московској патријаршији од 2002 године. Орденом пријатељства се 
награђују странци и грађани Русије који се истичу у јачану сарадње и 
пријатељства народа и шире добротворну делатност.

Владика Антоније је више пута награђиван. Недавно је Митрополит 
волоколамски г. Иларинон, шеф Одељења за спољне црквене везе Московске 
Патријаршије, одликовао владику Антонија медаљом Светог Марка Ефеског 
првог реда.

Владика Антоније је годинама успешни старешина Подворја Српске 
Православне цркве у Москви и захваљујући њему у храм Петра и Павла на 
древној Сољанки долазе не само бројни Срби већ и многи Московљани. 
Владика Антоније је допринео да се напишу нове странице заједничке 
историје руског и српског народа и показао је велику бригу за развијање 
односа две Цркве. Такође је показао велику бригу о српској дијаспори у 
Русији.

Владика Антоније је рођен у Ваљеву 23. јула 1970. године, завршио је са 
набољим оценама Духовну семинарију у манастиру Крки, а 1995. године је 
завршио са одличним успехом Московску духовну академију. Аутор је више 



књига.
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